
ACTA No. 24

- - - En la ciudad de Tecomán, cabecera del mismo nombre, ode
Colima, siendo las 13:00 (trece horas), del día 10 (diez) del mes de marzo
del año 2004 (dos mil cuatro), reunidos en la Casa de la Cultura,
declarado Recinto Oficial por el H. Ayuntamiento Constitucional de
Tecomán, los CC. Presidente, Síndico y Regidores integrantes del
mismo, celebran la DECIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARI
del H. Cabildo. El ciudadano Presidente Municipal, puso a consideraci
de la Asamblea el siguiente orden del día:

ta de asistencia.
2.- Declara ' de quórum legal e instalación de la Sesión.
3.- Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.
4.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión anterior.
5.- Solicitud y aprobación en su caso, de autorización de transferencia de partidas

resupuéstales y modificaciones al presupuesto de egresos del Ejercicio fiscal 2003,
que remite la Tesorería Municipal.
6.- Clausura de la Sesión.

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
unicipal Ing. Elías Martínez Delgadillo, solicitó al Secretario del

Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Pedro
oisés Béjar Velázquez, registrándose las asistencias de los 10 (diez)

forma Padilla Velasco y de los Regidores Eloísa Chavarrías Barajas y
cc) integrantes del H. Cabildo y las ausencias justificadas de la Síndico

elipeA. Felix Castro.	

En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, habiéndose
c probado el quórum legal, el Presidente Municipal, declaró legalmente
nstaladalaSesión.	

- - - En el desahogo del TERCER punto del orden del día, el C. Presidente
Municipal, sometió a la consideración del H. Cabildo el orden del día,
mismo que fue aprobado por unanimidad de los presentes. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto del orden del día, el Ing. Elías
Martínez Delgadillo, solicitó al Secretario del Ayuntamiento diera lectura
al Acta de la Sesión anterior. Se dispensó la lectura, en razón de que el
proyecto de Acta fue remitido con anterioridad a todos los integrantes del
H. Cabildo. En el uso de la voz, el Regidor Julio A. Puente Rojas hizo la
observación que, en la sesión anterior, él había manifestado que s o salud
y para evitar posible inconformidades o situaciones irregulares, e hl ra
una reasignación de Regidores comisionados por el Cabildo para los
trabajos de la próxima elección extraordinaria, en el sentido d que los
comisionados en la elección anterior, fuera reasignados

	

una %``4

comunidad diferente. Acto seguido, se sometió a la consideraci ► ^ de
Pleno, resultando aprobada por unanimidad de los presentes. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, referente a la
autorización que solicita la Tesorería Municipal para efectuar
transferencias de partidas presupuéstales y modificaciones al presupuesto



de egresos del ejercicio 2003, el Presidente Municipal solicitó la dispensa
del Dictamen correspondiente, con fundamento en el Artíc
Reglamento que Rige las Sesiones y Comisiones del H. C
Tecomán, Colima, y en virtud de que la Comisión de Hacienda
no realizó el dictamen en comento.

Sometido que fue a la consideración del Pleno, la dispensa del Dictamen
de la Comisión de Hacienda, resultó aprobado por mayoría e los
presentes, con 9 (nueve) votos a favor y una abstención del Regidor
A. Puente Rojas.

Acto seguido, el Presidente Municipal sometió a consideración del H.
Cabildo la autorización para que la Tesorería Municipal pueda efectuar
transferencia de partidas presupuéstales y modificaciones al presupuesto
de egresos del 2003, resultando aprobado por mayoría de los integrantes
del H. Cabildo, con 9 (nueve) votos a favor y 1 (un) voto en contra del
Regidor Julio A. Puente Rojas. Por lo tanto, es de aprobarse y se aprueb
el punto número 5.	

- - - Para el desahogo del SEXTO i unto del orden del día, el Presidente
Municipal, declaró clausurada 1

	

n, siendo las 14:02 horas, del día
de su fecha.	
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